

華埠愛在母親節溫馨熱鬧

數十人才藝比併贏盡歡心

【明報專訊】由本地留學生團體組織的母親節慶祝活動——「2008大溫地區國際學生才藝大賽」昨日於華埠舉行，共有400多位學生和社區人士參與。過往該活動是由現場的媽媽們烹煮愛心宴給離鄉別求學的莘莘學子，今年學生們將愛心大轉移，要求媽媽坐下來欣賞學子們傾力表演才藝，以感謝她們的辛勞。

數十名參賽者分成「金星」和「火星」兩組，進行5輪才藝比併，各人使出渾身解數，務求博得在場媽媽們的歡心，讓她們度過一個開心母親節，令全場充滿溫馨及歡笑聲。今年是本地留學生和社區團

體連續第三年合辦「愛在母親節」慶祝活動。

大賽主辦者之一，加拿大青年學會會長張菁表示，以往兩屆都是媽媽們煮愛心餐給遠離家鄉的留學生們吃，今年大家覺得不但不應讓媽媽們在節日辛苦，還要表演節目讓她們開心，因此舉辦才藝大賽。

昨日大部分參賽者是本地各大學的華裔留學生，也有小部分中學生，代表所屬組別在每輪比賽中表演

。比賽內容包括唱歌、古箏、舞蹈、武術等。由中華文化中心主席虞崇貞、聯邦自由黨京士威選區國會議員候選人袁薇等組成的「媽媽評委團」在現場評分。

18歲的新疆姑娘Danica表演民族舞蹈，彩袖紛飛，引得現場相機頻閃；老年協會成員組成的合唱團也同台獻藝。一曲終了，學生們紛紛送上康乃馨，令媽媽們情不自禁送上擁抱，場面溫馨感人。

來自中國大陸福建省漳州市的王冠群，從6歲起習武，曾兩次獲得中國全國冠軍。他昨日成為「金星」隊的秘密武器，被安排在最後出賽，表演九節雙鞭、棍、刀、劍，真功夫贏得全場喝采。

王冠群今年25歲，在中國獲得中醫文憑，1年前來溫哥華進修。他說在母親節打電話回家，雖然非常想念母親，但男兒有淚不輕彈，不會在雙親前流淚，免得母親掛心。



▲來自福建漳州的王冠群昨日壓軸表演真功夫，贏得陣陣喝采。
▶老年協會合唱團昨日作為表演嘉賓獻藝，一曲終了，學生們紛紛送上康乃馨表達祝福。（馮亮攝）



康尼受歡迎

聯邦多元文化國務部長康尼（Jason Kenney）昨日在列治文出席有關人頭稅紀念及教育基金的活動時，適逢母親節，康尼特別準備康乃馨送給在場的母親，讓嚴肅及充滿歷史傷痕的氣氛變得溫馨。康尼並且大方與多位華裔母親合照，逗得那些媽媽們笑得合不攏嘴。（張伶鈺攝）



慈濟三慶500 母親享受子女按摩獻花

【明報專訊】慈濟加拿大分會昨日在本那比Civic Square舉行的「佛誕日 母親節 慈濟日」聯合慶典，約800名市民參加了獻花香、霽香湯，莊嚴的浴佛儀式，子女們又為母親按摩捶背，讓母親們淺嘗子女愛心，大會更盼藉浴佛化數以十萬計的緬甸災民所受的風災苦難。

昨日也是母親節，參加完浴佛儀式的市民，有些拖着母親，有些年幼子女則由母親拖着小手，一起參加慈濟安排的敬母活動，為母親捶背、按摩、擁抱之餘，又獻給母親康乃馨，為人母者莫不笑逐顏開。

包括聯邦新民主黨國會議員苗錫誠（Bill Siksay）、省議員李燦明、周行勳（Raj Chouhan）、本那比市長何里根（Derek Corrigan）、本那比皇家騎警督察戴馬雷（Brad Desmarais）等政要，均出席昨日的慶祝母親節及浴佛儀式。參加的市民來自不同族裔，大家均希望藉浴佛使心靈平靜，亦祈求世界和平。

慈濟加拿大分會執行長何國慶致



數百母親一起接受子女按摩，場面溫馨感人。

詞時指出，浴佛目的是希望達到淨化人心的目的，使世界充滿和諧。

約500名母親接受了子女以實際行動當眾表達出的孝心，場面溫馨又感人，像在慈濟人文學校中文學校就讀的伍文君，很認真的為母親陳惠雄擦上護手膏，還為母親獻上康乃馨；5歲的彭筱懿則為母親陳禎華輕輕按摩，按在身上暖在心。

省議員李燦明說，他每年參加完慈濟的浴佛節，都要趕往與母親和太太吃飯，陪他們度過母親節。



陳禎華以為女兒不會按摩，小手掙起來卻原來頭頭是道。



伍文君（右）送上康乃馨給母親陳惠雄。（張伶鈺攝）

公眾市場 1500磅米送母親

【明報專訊】列治文公眾市場昨日舉辦「媽媽你得米」活動慶祝母親節，準備了1500多磅白米免費派給母親們，有古稀母親一早搭3趟巴士排隊等米。

公眾市場推廣委員會主席黃佑山表示，公眾市場每年都會在母親節當天舉辦慶祝活動。今年米價飛漲，於是決定凡購物滿10元顧客派送白米，感謝各位媽媽一年來的辛勞。而用來派發的780包

米，所需資金全部由委員會推廣基金支出。他又指今次送出的大米質量很好，適合煮粥給長者。

派米活動定於下午1時半開始，之前已有幾十人排隊。71歲高齡的劉婆婆得知消息後，昨日一大早從溫哥華轉搭3趟巴士到場。

昨日派米現場還安排華聲歌詠團表演，合唱《世上只有媽媽好》。聯邦自由黨列治文選區國會議員陳卓偉應邀出席活動。



公眾市場昨日向購物滿10元顧客免費派米，多人排隊等候。（馮亮攝）

母女同浴佛洗滌心靈



迪克森（右）說她自己是佛教徒，母親（左）雖不是佛教徒，但亦享受到揉合了東、西色彩的多元文化溫馨母親節。（張伶鈺攝）

住在溫哥華的迪克森（Isabel Dickson）昨日與母親（Deanna Dickson）同度一個多元文化的母親節，兩母女一同參加慈濟加拿大分會在本那比舉行的慶祝母親節及浴佛儀式，母親享受女兒幫她按摩及捶背的溫馨，兩母女在浴佛之餘亦感到東西文化的和諧。

迪克森說，她自己是佛教徒，亦苦練瑜珈，信佛加上練瑜珈，更容易達到身心純淨的境界。其母親說，浴佛其實如西方宗教的祈禱儀式，透過儀式來祈求世界和平，祝福無災無難，心裏感受到快樂及平安，能夠與女兒以此方式度過母親節，特別有意義。



國際佛光會溫哥華協會昨日在列治文King George Park舉行慶祝佛誕節佛光園遊會，吸引大批市民前往浴佛，情況比往年更為踴躍，園遊會小吃攤提供家鄉素食，令市民在浴佛時亦可回味家鄉情懷，圖為園遊會的盛況。（張伶鈺攝）

大溫地區天氣預測					
今天	5/13(二)	5/14(三)	5/15(四)	5/16(五)	
陰間晴 9-15°C	雨 9-13°C	陰間雨 10-15°C	晴 10-28°C	晴 11-21°C	
世界部分城市天氣預測					
城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	1-12	晴間陰	香港	22-28	晴
愛蒙頓	4-17	晴間陰	台北	17-28	多雲
溫尼辟	4-7	雨	北京	7-18	多雲
多倫多	8-15	陰間晴	上海	14-23	雷暴
渥太華	6-20	晴間陰	廣州	22-29	多雲
滿地可	10-19	晴間陰	新加坡	24-32	雷暴
三藩市	10-18	晴	東京	12-18	多雲
洛杉磯	12-19	多雲	悉尼	14-20	驟雨
紐約	8-9	雨	倫敦	8-23	晴

訃告

先嚴黃炳樑不幸痛於二零零八年五月六日壽終於 St. Paul's Hospital 積閱享壽七十有九歲子女隨侍在側謹擇於二零零八年五月十三日下午一時三十分在 高希雲殯儀館 (1835 E. Hastings Street, Vancouver) 舉行悼念會隨即出殯 卜葬於科士蘭墓園 (3789 Royal Oak Avenue) 解穢宴於四時三十分在珠城酒家舉行 忝屬 宗親戚友鄉世誼 哀此訃

未亡人 周秀英
孝子 黃國威
孝女 黃國盛
孝女 黃國娟
孝女 黃艷卿
孝女 黃艷仙
孝男 Alex
孫媳 Tina
孫女 Andrea
Natascha
Kimberley
姪婿 James
姪婿 Larry
Annette
James
Larry

同泣告

感謝醫院各人士及特別感謝陳醫生的悉心照顧。
治喪處：科士蘭墓園 (Forest Lawn Funeral Home)
3789 Royal Oak Avenue
治喪電話：604-299-7720
喪宅電話：604-218-1002

愛健溫熱按摩床 廠家傾銷母親節大特價

★ 腰 椎 按 摩
★ 腿 部 按 摩
★ 溫 熱 功 能
★ 外 形 美 觀

溫熱按摩 迅速緩解您的疲勞！兩種型號

特價 \$799 起

廠家保修兩年

地址：帝國中心 1440 室，列治文 (No.3 Rd., Rmd.) 電話：604-767-2781
#103 - 4501 North Road, 本拿比 (提前預約)